

ЗНАМЯ

1990

Вторник, 15 мая

Цена 3 коп.

№ 77 (8917)

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

С СЕССИИ ГОРСОВЕТА

День восьмой

По правде говоря, мы и не предполагали, когда начали вести репортаж с первой сессии Совета, что хроникальный отчет дней, выносимый в заголовки, подойдет к двухзначной цифре. Однако уже не вызывает сомнений, что за днем восьмым будет и день девятый и десятый, а возможно, и двенадцатый. Организационная сессия, раньше проходившая за несколько часов, растягивается на неделю. Не беремся судить, насколько это хорошо или насколько это плохо — наверное, можно упрекнуть и в растянутости, и в то же время согласиться с тем, что при существующем в депутатском корпусе раскладе мнений на решение бесспорно важных вопросов требуется много времени.

Итак, после перерыва работа сессии началась с сообщения председателя мандат-

ной комиссии Н. В. Горбачева. Сессия подтвердила полномочия 33 вновь избранных депутатов. Депутатский корпус теперь в полном составе — все 200 человек.

Обсуждение состава постоянных комиссий и выборы председателей имели в своем «течении» немало «подводных камней». Первый — выборы председателя постоянной комиссии по торговле, общественному питанию и агропромышленному комплексу. Дело в том, что все три претенден-

та на пост председателя — Б. Н. Храпов, С. В. Вениамин, Н. Ж. Дабаев — не набрали необходимого большинства голосов. После долгого и напряженного обсуждения решено было вернуться к этому вопросу позже.

Схема, по которой проходили выборы председателей постоянных комиссий, в данной ситуации была наиболее рациональной. Каждый из предполагаемых претендентов излагал свою программу, ему задавались вопросы и после обсуждения голосовали. Таким образом председателем пос-

тоянной комиссии по экономической реформе был избран Ф. С. Середюк, председателем постоянной комиссии по развитию городского самоуправления Ю. В. Брехов, председателем постоянной комиссии по охране здоровья населения Б. Г. Басманов.

Вернувшись к вопросу о выборах председателя постоянной комиссии по торговле, общественному питанию и агропромышленному комплексу, после долгого обсуждения депутаты проголосовали за Н. А. Колчака. Были также утверждены составы этих комиссий.

НАШ КОРР.

СЧАСТЛИВОГО
ПЛАВАНИЯ,
„АНГАРСК“!

В адрес горисполкома пришла телеграмма:

«В честь вашего города назван танкер Приморского морского пароходства. Танкер «Ангарск» построен в Финляндии. 29 марта 1990 года поднят флаг СССР, порт приписки — Находка.

Экипаж танкера поздравляет жителей города с майскими праздниками. В настоящее время танкер работает на Балтике по перевозке экспортных грузов.

Капитан С. В. Алдашин первый помощник В. И. Бойко, председатель профкома Ю. В. Кириченко. Ангарчанам остается поблагодарить моряков за поздравление и пожелать счастливого плавания танкеру «Ангарск».

ПРЕДСТОИТ РАБОТАТЬ И БОРОТЬСЯ

Съездовские страсти отошли в прошлое. А впрочем, были ли вообще страсти вокруг XXI съезда комсомола? По некоторым данным, интерес к съезду проявляла лишь незначительная часть молодежи. Сообщения о съезде в центральной прессе противоречивы: восторгов нет, деловых репортажей тоже было мало, критика же доходила иногда до легкой издевки.

Так что же все-таки это было? Затянувшееся прощание? Возрождение? Или очередная нудилка?

На наши вопросы отвечает делегат XXI съезда комсомола, секретарь комитета комсомола Института «Оргстройинформ» Сергей Агафонов.

— Сергей, что ты ждал от съезда и насколько оправдались твои ожидания?

— Трудно ответить однозначно, так как мои представления о судьбе комсомола сейчас несколько изменились именно благодаря тому, что съезд на многое заставил смотреть иначе.

Если до 11 апреля я ехал в Москву с мыслью еще большего единения, то сейчас вижу, что такую махину, как ВЛКСМ, невозможно удержать в единых рамках. Мы слишком разные — Прибалтика и Средняя Азия, Армения и Азербайджан...

Я, воочию убедился, что центробежные силы в нашем союзе набирают оборот. Федерация и конфедерация уже неизбежны. Хотя мои правнуки, возможно, смогут объединиться в единый союз.

В общем, я поддерживаю идею федерации нашего союза, и для меня вполне приемлемо объединение молодежи страны в ВЛКСМ как в федерацию социалистических союзов.

Правда, я против крайностей. Я сторонник эволюционных, нежели революционных идей, поэтому выступаю против рьяных коммунистов, которые ставят вопрос о невозможности пребывания в нашем союзе всех, кто не согласен со словом «коммунистический», а также против тех, кто ратует за идею деполитизации комсомола.

Ну и самый, наверное, главный итог: весь приоритет в работе, внутреннем устройстве организации отдан перичкам. Фактически именно первичные организации сегодня диктуют условия вышестоящим, а не наоборот. Все в наших руках.

Стоял на съезде вопрос об изменении названия организации, но я считаю, и к этому пришел съезд, что вопрос о названии можно решить только путем референдума. В целом итоги съезда меня обнадеживают.

— Как ты относишься к мысли о том, что комсомола как союза давно нет, остался один аппарат — освобожденные комсомольские работники?

Кстати, судя по данным молодежной прессы, рядовых комсомольцев на съезде было раз-два и обчелся!

— Да, ВЛКСМ нет как единой организации, мы — члены федерации, то есть вполне самостоятельные организационно. Но я выступаю за дальнейшее развитие организации и против попыток ее роспуска.

Молодым свойственна тяга к объединению, а сегодня это пусть и не в полной мере, но отражает ВЛКСМ.

И еще, в Москве я воочию увидел, как консолидируются и объединяются правые. Так почему же, кто стоит на позициях левых сил, постоянно грызутся между собой, а не дополняют и не поддержива-

ют друг друга? Вспомним Германию. Когда произошел раскол между коммунистами и социалистами, через пару лет к власти пришли фашисты.

Отвечая на вопрос, хочу сказать, что действительно комсомольских работников было ровно 50 процентов от числа делегатов.

Но, во-первых, это же не их вина. А, во-вторых, все-таки это лидеры своих организаций, по крайней мере большинство из них. Вообще же до 28 лет на съезде было 1264 делегата, то есть 62,2 процента, членов и кандидатов в члены КПСС — 78,3 процента всех делегатов.

— Каковы, на твой взгляд, самые радикальные решения, принятые съездом?

— Подробней на этот вопрос лучше всего ответит Устав и программные цели ВЛКСМ. Ну а мне кажется, можно выделить, как самое радикальное, положение о членстве. Членом ВЛКСМ может стать тот, кто платит членские взносы, признает Программу и Устав, но не обязательно ведет работу в организации как было раньше.

В программных целях ВЛКСМ выделено, что главной целью для комсомола являются:

— создание условий для свободного развития личности молодого человека;

— защита и выражение политических, экономических, социальных и духовных интересов и потребностей молодых людей при приоритете членов союза;

Очень большое недовольство у наших старших товарищей вызывает то, что воспитание как одна из функций ВЛКСМ не обозначена в Программе союза. Но я это решение поддерживаю, так как считаю, что в лучшем случае, должно быть саморазвитие членов федерации.

— Как восприняли съезд рядовые комсомольцы в Ангарске, у тебя на работе?

— К сожалению, часто скептики машут рукой, даже не вникнув в суть предложенных решений.

У большинства уже нет никакой веры в перемены к лучшему, и поэтому у многих съезд не вызвал особого интереса. Да вдобавок еще и трудно составить объективную картину работы съезда, так как информация в печати, на телевидении была очень уж скудна, да еще и порой преподана с неверными акцентами.

А вообще-то материалы, которые я привез с собой, вызывают повышенный интерес, и практически все постоянно роздано по рукам. Да и на встречах, как мне кажется, равнодушных нет. Только вот, к сожалению, я ведь один из ангарчан побывал на съезде и посетил все комсомольские организации, чтобы рассказать о съезде, просто не успеваю. Поэтому, пользуясь случаем, прошу всех желающих организовать встречи, обрещаться по телефону 2-21-56 и через городской комитет комсомола.

— Что ждет комсомол в недалеком будущем?

— Я думаю, комсомол не рухнет, за пояс его не заткнешь.

Если смотреть реально, то сегодня наша организация тянет массу вопросов, за которые, помимо нас, никто не возьмется, а ждать их разрешения в будущем уже нет сил.

Идеи, заложенные в сегодняшний комсомол, близки и понятны каждому, а вот как они будут осуществляться, зависит от каждого. Сейчас все в наших руках. Но предстоит работать и бороться.

Интервью взяла
А. КОКОУРОВА.

ООН. Намибия принята в члены Организации Объединенных Наций. Эта страна стала 160-м членом ООН. Решение принято консенсусом, без согласования на пленарном заседании открывшейся здесь специальной сессии Генеральной Ассамблеи.

за рубежом



ХАРТУМ. В Судане пресечена попытка государственного переворота. Как сообщается, она была предпринята группой отставных, а также находившихся на действительной службе офицеров. Выступая по местному телевидению, глава Судана председатель совета командования революции национального спасения генерал Омар Аль-Башир заявил, что все участники заговора арестованы.

БАЗЕЛЬ. «Остановить производство оружия», «Немедленно прекратить атомные испытания».

«Ликвидировать военные блоки» — под такими лозунгами в этом швейцарском городе прошел традиционный международный марш мира. В нем участвовали представители демократических общественных и антивоенных организаций Швейцарии, Франции и ФРГ. Демонстранты подчеркивали, что сейчас нужны не военные приготовления, а совместные действия всех людей доброй воли по спасению мира.

ООН. США, Великобритания и Франция приняли решение о выходе из состава специального комитета ООН по Индийскому океану. Об этом было объявлено на первом заседании очередной сессии этого органа ООН. Комитет был учрежден в соответствии с решением Генеральной Ассамблеи в 1972 году. Он занимается вопросами, связанными с реализацией на практике положений декларации об объявлении Индийского океана зоной мира, а также с подготовкой с этой целью международной конференции.

ГАВАНА. После пасхальных праздников в различных районах Сальвадора возобновились столкновения между отрядами фронта национального освобождения имени Фарабундо Марти (ФНОФМ) и армейскими подразделениями. Зарубежные информационные агентства сообщили о боях в восточном департаменте Морасан, в 200 километрах от столицы Сан-Сальвадор.

ВНИМАНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ
ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

16 мая в 16 часов в конференц-зале ГК КПСС состоится очередная сессия секретаря.

Бюро ГК КПСС.

ИЗВЕЩЕНИЕ

17 мая в 16 часов состоится очередная сессия пленума ГК КПСС.

В повестке дня вопросы подготовки и проведения XXIV городской партийной конференции.

Бюро ГК КПСС.

◆ За охрану окружающей среды

ЭКОЛОГИЯ АНГАРСКА:

ПРОБЛЕМЫ И ПУТИ РЕШЕНИЯ

Жители города предъявляют справедливые требования к исполнительному комитету, народным депутатам, контролирующим органам в части загрязнения воздуха, воды, сохранения зеленых насаждений. А как ангарчанам досаждают шум от трамваев, автотранспорта. Примерно 30 процентов территории города находится в зонах акустического дискомфорта, иначе говоря, 40 тысяч человек подвергаются постоянному воздействию шума.

Загрязнение атмосферного воздуха, воды, продуктов питания химическими веществами является по исследованиям, проведенным медиками, причиной третьей части всех заболеваний. Особенно это сказывается на здоровье детей.

Что же в этой связи необходимо предпринять? Хотелось бы поделиться с ангарчанам и посоветоваться на страницах газеты о путях решения основных проблем, которые входят в функции Госкомприроды.

Всем нам необходимо принять энергичные меры против ведомственного натиска, когда положительное решение экологических проблем всегда подминалось сиюминутными интересами министерств и ведомств.

Подобная вседозволенность превратила Ангарск в вотчину ведомственных притязаний по постоянному наращиванию мощностей без планирования работ по охране природы и первоочередному решению социальных проблем.

В результате город имеет опасные экологические предприятия, а объединение «Ангарскнефтеоргсинтез», ТЭЦ-1, ТЭЦ-9, ТЭЦ-10 преартились в неуправляемые крупнейшие источники загрязнения, не имеющие конкретных реальных программ по исполнению которых можно было бы гарантировать соблюдение санитарных норм в местах проживания людей.

В целях выхода из тупиковых экологических ситуаций была разработана и утверждена горисполкомом в январе 1989 года комплексная программа по неотложным мерам по экологическому оздоровлению.

Исполнение технических мероприятий по предприятиям находится под постоянным контролем гос. инспекторов

комитета по охране природы. В целом по итогам 1989 года удалось впервые в истории города добиться планового сокращения на 52 тысячи тонн вредных выбросов в атмосферу. Но успокаиваться рано, так как дышать всем нам еще трудно.

Для более предметного и скорейшего решения экологических проблем желательны всем общественным формированиям взять под строжайший контроль дело охраны природы в комплексе по всем направлениям, начиная от промышленности, транспорта и кончая сохранностью зеленых насаждений. Для этого, в первую очередь, категорически не разрешать любое новое строительство, расширение действующих мощностей, реконструкцию без наличия результатов по их полной экологической экспертизе органами Госкомприроды с активным участием представителей от всех общественных формирований. При этом обеспечить независимость экологической экспертизы.

Необходимо потребовать от всех основных загрязнителей в течение 1990 года разработать и представить городскому Совету проекты срочных программ по охране окружающей среды на 13-ю пятилетку и на период до 2005 года, имея в виду, в частности:

— предусмотреть в 1990—1995 годах кардинальное улучшение состояния окружающей среды с целью ликвидации превышений предельно допустимых концентраций в местах проживания людей и приведения всех показателей до нормативных требований;

— довести в 1991—1995 годах качество питьевой воды и продуктов питания до санитарно-гигиенических нормативов;

— в 1990—1991 годах провести экологическую паспортизацию всех действующих предприятий, экологически опасных объектов, а также всей территории города по результатам которой разработать конкретные планы оздоровления экологической обстановки. Причем четко определить те промышленные объекты, которые подлежат обязательному перепрофилированию или закрытию, так как их невозможно сделать экологически безопасными.

Особо это касается всех устаревших производств, а их

доля, к сожалению, составляет в городе около 80 процентов.

Следует с особой тщательностью подойти к рассмотрению всей природоохранной деятельности крупнейших в Иркутской области ТЭЦ-1, ТЭЦ-9, ТЭЦ-10. Пока по объединению «Иркутскэнерго» нет конкретных программ по исполнению постановления Верховного Совета СССР от 27 ноября 1989 г. «О неотложных мерах экологического оздоровления страны». А в названном постановлении особо оговариваются требования к таким городам, как Ангарск, с целью вывода их из зон экологического бедствия.

Руководители ТЭЦ-1, ТЭЦ-9, ТЭЦ-10 и их вышестоящий орган — «Иркутскэнерго» занимают весьма осторожную позицию, хотя энергетики не обеспечивают необходимый уровень очистки, потому что их гораздо больше волнуют калории и киловатты. А такая позиция продолжается уже в течение 20 лет.

Терпеть уже больше нельзя, и наступила пора четко сформулировать свою позицию в отношении ТЭЦ, так как без решения природоохранных проблем в теплоэнергетике мы никогда не выйдем из тупика. В качестве промежуточной меры есть реальная возможность перевести ТЭЦ-1, ТЭЦ-9, ТЭЦ-10 на малозольный, малосернистый уголь Азейского месторождения, который находится в Иркутской области. Вторая мера — компенсировать потребление электроэнергии через единую энергетическую систему, разгрузив полностью ТЭЦ-10. Такие меры позволяют сократить выбросы на 20—30 процентов.

И, наконец, необходимо потребовать от Минэнерго СССР произвести закупки импортного газоочистного оборудования для наших ТЭЦ, так как город Ангарск находится в зоне экологического бедствия.

Мы сосредоточили все свое внимание на деятельности промышленных предприятий и как-то оставили в стороне решение других важных природоохранных вопросов.

И в первую очередь автотранспорт. В городе действует около 50 тысяч единиц автотранспорта. И каждая единица имеет свою выбросную трубу на уровне дыхания человека. А суммарно все трубы выбрасывают в воздух

около 90 тысяч тонн в год различных вредных веществ, в том числе окисл свинца, накапливающаяся в организме человека и являющаяся, по научным оценкам, главным виновником рождения умственно и физически неполноценных детей. Свинца содержится 0,4—0,8 грамма в литре бензина, так как все карбюраторные двигатели работают на втильном бензине. Перспектива перевода автомобилей на питание неэтилированным бензином не скоро решится.

Реальное решение данной проблемы для города Ангарска видится по трем направлениям:

Во-первых, перебросить основной поток транспорта на окружные дороги, максимально разгрузив жилые массивы. При этом запретить въезд любого автотранспорта (кроме специального) внутрь кварталов.

В периоды неблагоприятных метеорологических условий личный автотранспорт должен находиться в гаражах.

Во-вторых, разработать и внедрить новые виды топлива, присадок и добавок к нему (сжиженный газ, сжатый газ, природный газ, смеси метанол-вода-масло, отходы гидролизных производств с содержанием спиртов 95 процентов).

Реальные возможности в городе имеются. Трест Ангарскгаз имеет пятилетний опыт эксплуатации автомашин на сжиженном газе, поэтому наступила пора по развитию сетей газонаполнительных станций.

Объединение «Ангарскнефтеоргсинтез» имеет материальную базу для производства добавок из смеси метанол-вода-масло (М-В-М) и ресурсы более 10 тысяч тонн в год.

В-третьих, необходимо усовершенствовать регулирование дорожным движением с внедрением автоматизированной системы управления дорожным движением на базе ЭВМ.

Все перечисленное реально выполнимо и не потребует больших затрат. Для этого в городе под эгидой исполкома желательно как можно скорее разработать и утвердить мероприятия, направленные на снижение вредного влияния автотранспорта на экологическую обстановку.

К важным факторам оздоровления окружающей среды

относятся водоемы и лесные массивы. С большим трудом удалось добиться решения соответствующих органов о прекращении с 1990 года молодежного сплава по реке Китой. Наступила пора вернуть реке ее первоначальный вид. Для этого объединению «Китойлес» просто необходимо в течение трех, четырех лет полностью освободить русло реки, берега от затонувшей древесины, провести благоустроительные работы и восстановить разрушенные водоохранные зоны.

Большим недостатком в практике озеленения города Ангарска является отсутствие достаточно крупных зеленых массивов на территории жилой застройки. А там, где эти массивы имеются (Прибрежный район, Предзаводской район), из-за ошибок в градостроительстве они обречены на вырубку. А это экологическое преступление. Для улучшения окружающей среды в городе все должно быть направлено на стимулирование проветривания и увеличение общей площади зеленых насаждений. У нас пока все происходит наоборот. Внутри микрорайонов производим уплотнение жилых массивов, уменьшаем площади зеленых насаждений и ухудшаем проветривание. А это особенно отрицательно сказывается во время штилевых условий.

В таких уплотненных застройках при отсутствии надлежащего количества зеленых насаждений и присутствии большого количества вредных выбросов всем дышать становится очень трудно. Выход один: как можно скорей прекратить уплотнение районов, отказаться от легкого, но пагубного пути развития города на одном берегу и с 1991 года начать освоение левого берега реки Китой.

Конечно, для этого требуются значительные средства. Но они очень быстро окупаются выгодами в нашем здоровье.

Кроме того, будет в стране еще один красивый город, так как в идеале образцовые города всегда размещались по двум берегам рек.

И последнее. Мы привыкли к тому, что многие намечаемые планы выполняются далеко не полностью. С этой порочной практикой желательно безжалостно кончать. Для этого наступила пора переходить от митинговой демократии к конкретным делам.

Сверху, со стороны за нас наши проблемы никто не будет решать. Поэтому всем ангарчанам необходимо объединиться и взять под свой контроль дело охраны природы.

А здесь предстоит тяжелая изнурительная работа, требующая огромной общественной воли и последовательности. Работа не на одно десятилетие, в которой надо одновременно переделать и самих себя и все вокруг.

В. ПОДСКОЧИН,
председатель Ангарского территориального Госкомитета по охране природы.

Годы и люди

СУДЬБА, ОПАЛЕННАЯ ВОЙНОЙ

Федянина Любовь Дмитриевна — ангарчанка. Ее юность прошла в деревне Торбеево Торбеевского района Мордовской АССР. Там она училась в школе, вступила в комсомол, там познала любовь к труду, а затем стала защитником Родины. Ее определили в зенитный артилле-

рийский полк, который находился около Москвы. В короткий срок Люба освоила военную специальность. Работа воздушного разведчика связана с опасностью и исключительной внимательностью. В точке расчета проектористов было 13 девушек, старшей Люба.

Солдат Федянина была мужественным солдатом. Со своими подругами преодолевала тяготы войны, но когда наступали минуты затишья, веселая, жизнерадостная девушка скрашивала минуты фронтной жизни, организовывала танцы под баян, пели песни, читали стихи, вспоми-

нали родных, друзей, мирную жизнь.

После освобождения Ржева ее полк направили под Каунас на освобождение Прибалтики.

Победу зенитчицы встречали под Каунасом.

После демобилизации Любовь Дмитриевна работала в кадрах ряда северных городов. В 1958 г. приехала в Ангарск много лет проработала в ЖКУ АНОС комендантом, инспектором кадров.

Она на заслуженном отдыхе, но выполняет общественную работу. При ЖЭЖе-5 «Ангарскнефтеоргсинтез» является

председателем домового комитета. Функции комитета разнообразны: работа с детьми и подростками на участке, проведение собраний с жильцами, чистота двора, подъездов.

По словам Ирины Васильевны Захаровой (начальника ЖЭЖа), домовый комитет — помощник в работе ЖЭЖа. Много благодарностей, ценных подарков, грамот у председателя домового комитета.

За службу Отечеству коммунист Федянина Л. Д. в годы войны награждена.

А. ТЕЛЕБА,
ветеран труда.

◆ В вихре танца ◆ На карту города ◆ Куда ушла «скорая»... ◆ «Заяц» в трамвае ◆ Случай в тайге

УСПЕХ МОЛОДЫХ

В г. Дубне Московской области состоялся отраслевой конкурс исполнителей балльных танцев, в котором приняли участие ангарчане из ДК «Зодчий», учащиеся школ Татьяна Зечиняева и Андрей Ложкин. Конкурс проводился в два тура. В первом участвовали 24 пары. По условиям конкурса только 10 лучших пар проходят в следующий тур.

Юные ангарчане, заняв шестое место, завоевали право участвовать в международном конкурсе, который состоялся через день. На этот конкурс съехались сильные коллективы из Москвы, Ленинграда, Минска, Киева, Харькова, а также два коллектива из Болгарии и по од-

ному из Чехословакии и Польши. Более тридцати пар предстали перед международной судейской бригадой, возглавляемой Станиславом Поповым, лауреатом всесоюзных и международных конкурсов исполнителей балльных танцев.

Выступление Тани и Андрея надо признать весьма удачным: они сумели выйти в полуфинал, несмотря на то, что были самыми юными участниками конкурса и менее опытными.

С. ШАДРИН,
руководитель ансамбля «Импульс» ДК «Зодчий».

НА СНИМКАХ: танцуют участники ансамбля «Импульс».

Фото А. МАКЕКО.



НЕОЖИДАННАЯ ПОМОЩЬ

Это было в августе прошлого года. В глухой таежной избушке парализовало моего мужа. Первыми, к кому я обратилась, были ангарчане, приехавшие на выходные собирать грибы.

Я знаю цену этим выходным для жителей вашего города. Но они сразу откликнулись на мою просьбу на их машине поехать вездегод. Это были братья Хохлов Юрий, Михаил и его жена Света, врач-терапевт (отчества не знаю и в какой поликлинике работает тоже не знаю).

По глухой таежной дороге, 20 км в один конец, они поехали, чтобы помочь незнакомому человеку. Потом, когда муж лежал в больнице, врачи отметили, что вовремя и квалифицированно была оказана первая медицинская помощь.

Очень прошу опубликовать это письмо. Пусть люди знают, что рядом с ними живут замечательные люди и врачи, верные клятве Гиппократова.

ШАЛДУШКЕВЫ: жена и четверо детей.
Бурятская АССР, Тункинский район.

В магазине города поступил тематический план «Физкультура и спорт». В первую часть включены издания, на которые гарантируется выполнение заказов, — это учебники и учебные пособия для высших физкультурных учебных заведений. Во вторую часть помещены издания, которые будут выпускаться в пределах плановых тиражей. Это научно-популярная литература, популярно-методическая литература по видам спорта. «Легкая атлетика» — энциклопедия, Грегор О. «Жить не старея», Чередниченко В. «Игра в любовь».

Книги для всех

В магазине можно ознакомиться с тематическими планами издательства «Патриот», «Молодая гвардия», «Профиздат», «Прогресс» на русском языке и другими.

О. ДЕГТЯРЬ,
работник магазина «Тимур»

РЕЗОНАНС: «НУЖЕН АВТОВОКЗАЛ»

(«ЗНАМЯ КОММУНИЗМА» № 26).

НЕ В «ПРИОРИТЕТНЫХ»

Мы, работники автостанции (26 человек), прочитали газету «Знамя коммунизма» № 26 от 8 февраля 1990 г.

Об Ангарской автостанции уже неоднократно писали в газету письма, но до сих пор ничего не изменилось. Наши руководители, видимо, ждут, когда автостанция обрушится на головы пассажиров и работников.

Работаем мы в таких условиях, что даже не высказаться в начале зимы работали в холоде, не знали, куда обратиться, т. к. нам везде отвечали: «Вы не наши».

Кое-как с одной проблемой справились, теперь нет холодной воды. Туалет только на улице, так туда страшно идти.

Автостанция стоит на канализации, колодец находится у диспетчера в кабинете, из

этого колодца выходят фекальные газы.

Работникам автостанции и пассажирам обедать негде. Ожидать автобусы в холодное и дождливое время негде.

Через нашу автостанцию проходит 6 тыс. пассажиров, и с такими условиями наша автостанция никак не может попасть в «разряд приоритетных объектов».

Хотелось бы, чтобы работники горисполкома побывали на нашей автостанции, и не мимоходом, а провели бы одну субботу на ней, может, после этого попадем мы в «приоритетные».

Наше руководство выходило с письмом в исполком о строительстве автостанции хозяйственным, но нам отказали. Сколько же еще ждать? Работники автостанции.

ГОРОДСКИЕ ПРОБЛЕМЫ

ВЕРНИТЕ „ЛИРУ“!

Под таким возванием могли бы подписаться почти все жители нашего города.

Отсутствие в Ангарске специализированного магазина по продаже музыкальных инструментов и грампластинок стало ощущаться не только в работе специалистов, но и в каждом доме, где любят музыку.

Разброшенные по другим магазинам отделы пластинок внесли полную сумятицу и дезориентацию, что затрудняет их приобретение. Особенно это отрицательно сказывается на учебном процессе музыкальных школ города, т. к. проследить появление новинок и оформить заказ стало практически невозможно.

Очень много говорится сейчас о духовной, нравственной культуре людей, о необходимости хорошего эстетического вкуса. Но откуда же всему этому взяться, если даже в городе с 270-тысячным населением жителям отказано в специализированном музыкальном магазине? Магазин «Лиры» был очень удобен, отвечал многим требованиям, а потому возрождение его необходимо и не терпит отлагательств.

Сегодняшнее время — это время других измерений, других ценностей. И чем

больше будет вложено в духовную сферу сегодня, тем надежнее будет завтра. В Ангарске нужны музыкальные, художественные школы, школы искусств, другие учреждения культуры. Но самовоспитание каждого человека не должно ограничиваться только магнитофонными записями современной музыки. Оно должно опираться на богатейший фонд советских и зарубежных грампластинок, на возможность выбрать по душе музыкальный инструмент, составить личную нотную музыкальную библиотеку. И не где-то за тридевять земель, а здесь, именно в нашем городе.

Решение этой проблемы — дело непростое. Многие вопросы культуры сейчас решаются на государственном, парламентском уровне, т. к. в стране почти нет музыкальных фабрик, прекращен импорт музыкальных инструментов из ГДР и ЧССР, в кризисном положении нотные издательства, трудности переживает и наша монополия фирма «Мелодия».

Но нужно мобилизовать все силы, предпринять все возможное, чтобы «вирус бездуховности» не распространился по Ангарску и жители не были лишены «пищи духовной».

Мы обращаемся в городской исполнительный комитет — ко всем тем, в чьей реальной власти этот вопрос поставить и решить. Мы обращаемся с просьбой продумать любые варианты размещения магазина в центральной части города и предлагаем решать эту проблему комплексно, т. е. открыть магазин-салон, где бы разместились отделы по продаже нотной музыкальной литературы, книг по искусству, а также небольшая эстрадная площадка с фортепиано.

Помимо активного функционирования самого магазина, такой подход обеспечил бы появление в Ангарске еще одной точки культуры, где можно было бы проводить тематические литературно-музыкальные встречи, лекции, выставки, аукционы и т. д.

Безусловно, комплекс помещений в одном из которых находился ранее магазин «Лиры», как нельзя лучше соответствовал решению этой задачи. Тем более, что рядом расположенное кафе «Лада» могло бы стать дополнительным местом проведения культурно-массовых мероприятий. Если же это здание вернуть уже нельзя, необходимо найти ему подобное и как можно скорее вернуть жителям Ангарска магазин «Лиры».

Т. МЯСНИКОВА,
от имени музыкальной общественности города.

СИГНАЛ ДОЗОРНЫХ

Санитарная машина... не по назначению

В гордревотделе по лимитной справке работает 1 служебный легковой автомобиль с шофером. До 1987 года этим автомобилем был ГАЗ-24, гос. № 28-21 ИСР. Летом 1987 года эту машину продали в Ангарские электросети. Вместо нее запустили новый автомобиль УАЗ-31512-01, гос. № 33-36 ИРА. Этот автомобиль проработал ровно 2 года у зав. гордревотделом В. Ф. Козлова.

Все это время автомобиль УАЗ стоял в арендованном гараже в школе № 19, т. е. использовался бесконтрольно со стороны администрации автохозяйства.

В это время, с декабря 1987 года, на складе уже стояла «Волга» ГАЗ-2413 (спец. санитарная). В декабре 1988 года эти машины документально были взаимно переоборудованы, т. е. спец.

санитарная ГАЗ-2413 в ГАЗ-2412 грузопассажирскую, а пассажирский УАЗ в спец. санитарную.

Летом 1989 года «Волга» была окончательно переоборудована — убраны перегородки, стенок с носилками, поставлены сиденья, и машина пошла в гордревотдел к заведующему. Автомобиль УАЗ 33-36 ИРА, пробежавший за 2 года 97 тыс. км, пошел работать в поликлинику.

В автохозяйстве гордревотдела у директора работает автомашин РАФ 2203 (пассажирский). Этот РАФ был санитарным и сразу переоборудован в пассажирский в связи с производственной необходимостью... для перевозки больных из Ангарской психоневрологической больницы в загородную больницу с. Александровское. Перевозка осуществляется не реже 4-х раз в месяц (из пись-

ма директору автохозяйства А. И. Ромашко). Но за два с половиной года машина ни разу не ездил в с. Александровское. Путевые листы выписываются диспетчерами Петченко Л. И. — в леч. учреждение, Ганжа Ю. М. — в автохозяйство. Фактически весь день машиной пользуется директор.

Главный инженер автохозяйства Диев М. Д. с мая 1988 года постоянно пользовался спец. санитарным автомобилем «Москвич» 21401 31-39 ИРА.

Считаем необходимым вернуть санитарный транспорт по назначению.

Н. СЕЛИН,
председатель группы НК автохозяйства гордревотдела.
Н. ШИРЯЕВА, А. БАБУХИН, Ю. КАМОСКО, члены группы НК.

К РАЗМЫШЛЕНИЮ

Контролер... с другой стороны

Мы с женой не занимаемся подшивкой газет, но так случилось, что во время мелкого ремонта своей квартиры нам случайно на глаза попала «Знаменка» за 16 августа 1989 года. Стряхнув с газеты многомесячную пыль, на ее третьей странице я прочел статью о трудных буднях контролеров.

Не знаю, с какими героическими контролерами автор проводил эту, по его выражению, операцию, а вот «на моем пути» совсем недавно встали контролеры совершенного иного склада. Виноватого, что ли... С такими контролерами, которым не присуща роль строгих судей, и только благодаря их безалаберности по отношению к своему труду в городе молниеносно размножаются так называемые «зайцы».

У одного из таких «зайцев»

они потребовали билет.

— Нету у меня билета. — голосу «зайца» спокойствия было не занимать.

— Как нету?

Люди с медальонами «контролер» с удивлением переглянулись и неуверенно, словно боясь обидеть его, со слабой настойчивостью предложили прямо сейчас купить и законпостировать билет.

— Не буду, — упрямо твердил «зайца» лет 35, демонстративно отвернувшись к трамвайному окошку.

Тогда стражам порядка ничего, по-видимому, не оставалось, как осторожноенько «попросить» безбилетника сойти на следующей остановке, на коей сами сошли. Но пассажир, наотрез отказавшийся от исполнения пассажирского долга, остался.

В. КЛИМОВ,
строитель.

ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

ТВ

ВТОРНИК, 15 мая 1-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

7.30 — «120 минут», 9.35 — «Вход в лабиринт». 3-я и 4-я серии. 12.00 — «Детский час» (С уроком французского языка). 13.00 — «Это было... было...» 13.25 — «Коллаж», 13.30 — «Время», 16.45 — «Музыкальная сокровищница». Концерт из произведений Ф. Шопена, 17.35 — «Бабушка, научи», Мультфильм. 17.45 — «Здравствуй, музыка!». Концерт Большого детского хора Гостелерадио СССР, 18.30 — «Пульс-90». Мы и экономика, 19.30 — «Время», 20.00 — «Молодежный вестник», 20.45 — «Встреча по вашей просьбе», Композитор А. Эшпай, 22.00 — «Время», 22.30 — «Актуальное интервью», 22.40 — «Империя», 5-я и 6-я серии, 00.15 — «Телефестиваль русской музыки в Кусково», Передача 2-я, 00.50 — Телеслужба новостей.

**2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**
9.00 — Утренняя гимнастика, 9.15 — Альманах кинопутешествий, 9.35, 10.35 — Музыка, 3-й кл. И. О. Дунаевский, 10.05 — Французский язык, 1-й год обучения, 11.05 — Французский язык, 2-й год обучения, 11.35, 12.35 — История, 7 кл. Ученые эпохи Возрождения, 12.05 — «На лежбищах морских зверей», Научно-популярный фильм, 13.05 — «Незнакомая песня», Худ. фильм, 13.35 — Ритмическая гимнастика.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
17.00 — Выступает народный театр балета «Солнечные блики» (г. Усть-Илимск), 17.20 — Для школьников, «Долгая память», Худ. фильм, 2-я серия, 18.30 — В выставочном зале Иркутского художественного музея, 19.00 — «Приангарье», 19.35 — «От фермы до прилавка».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
20.00 — На сессии Верховного Совета СССР, В перерыве — «Спокойной ночи, малыши!»

**СРЕДА, 16 мая
1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**
7.30 — «120 минут», 9.30 — Мультфильм, 9.45 — «Вход в лабиринт», 5-я серия, 10.55 — Играет Государственный духовой

оркестр РСФСР, 11.15 — «Вокруг света», Альманах, 12.15 — «Вечерняя», Худ. фильм, 13.30 — «Время», 14.55 — Открытие первого Съезда народных депутатов РСФСР, 19.30 — «Время», 20.00 — Власть — Советам, Отставка, 20.35 — «Он, она и дети», Худ. фильм, 21.50 — «Актуальное интервью», 22.00 — «Время», 22.30 — «Коллаж», 22.35 — «Телефестиваль русской музыки в Кусково», Передача 3-я, 23.15 — Ж. Кокто, «Карманный театр», Фильм-спектакль, 00.45 — Футбол, Товарищеская встреча, Сборная Израиля — сборная СССР, 02.30 — Телеслужба новостей.

**2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**
9.00 — Утренняя гимнастика, 9.15 — Альманах кинопутешествий, 9.35, 10.35 — Физика, 9 кл. Робототехника, 10.05 — Немецкий язык, 1-й год обучения, 11.05 — Немецкий язык, 2-й год обучения, 11.35, 12.35 — Литература, 7-й класс, М. Сервантес, «Дон Кихот», 12.05 — «Эта надоедливая оса», Научно-популярный фильм, 13.05 — Велогонка мира.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
13.35 — «Приангарье», 14.05 — «Мы говорим по-русски», «Преодоление», Док. фильм, 14.35 — Телереклама.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
14.55 — Открытие первого Съезда народных депутатов РСФСР, В перерыве — «Спокойной ночи, малыши!» 23.00 — «Встречи на рассвете», Худ. фильм.

**ЧЕТВЕРГ, 17 мая
1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

7.30 — «120 минут», 9.30 — «Он, она и дети», Худ. фильм, 10.45 — Футбол, Товарищеская встреча, Сборная Израиля — сборная СССР, 12.25 — «Детский час», (С уроком английского языка), 13.25 — «Коллаж», 13.30 — «Время», 16.45 — Фильм-детям, «Тимур и его команда», 1-я серия, 17.50 — «Взгляд наверх», Фильм-концерт, 18.20 — «Веселые старты», 19.05 — «Культурные связи: СССР — Франция», 19.30 — «Время», 20.00 — «Ступень к Парнасу», 20.15 — «До шестнадцати и старше», 21.00 — Концерт президентского оркестра морской пехоты (США), 22.00 — «Время», 22.30 — «Актуальное интервью», 22.40 — Фильмы режиссера И. Кийска, «Бе-

зубица», 23.55 — «Телефестиваль русской музыки в Кусково», Передача 4-я, 00.20 — К Всемирному дню музеев, «Блистательный Дрезден», 01.00 — Телеслужба новостей.

**2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**
9.00 — Утренняя гимнастика, 9.15 — Альманах кинопутешествий, 9.35, 10.45 — Природоведение, 5 кл. 9.55 — Испанский язык, 1-й год обучения, 10.25 — Альманах кинопутешествий, 11.05 — Испанский язык, 2-й год обучения, 11.35, 12.35 — Биология, 7 кл. Млекопитающие, 12.00 — «Бурда Моден» предлагает, 13.00 — «Кинофрива», 14.00 — Ритмическая гимнастика.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
17.00 — Выступает камерный ансамбль под управлением В. Карпенко, 17.30 — «Кинопремьеры», 18.30 — Телереклама, 18.45 — «Приангарье», 19.15 — «Политические дебаты».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
20.00 — На сессии Верховного Совета СССР, В перерыве — «Спокойной ночи, малыши!»

**ПЯТНИЦА, 18 мая
1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

7.30 — «120 минут», 9.30 — Мультфильм, 10.00 — «Веселые старты», 10.45 — Концерт президентского оркестра морской пехоты (США), 11.45 — «До шестнадцати и старше», 12.30 — «Времена года», Май, 13.30 — «Время», 16.45 — Фильм-детям, «Тимур и его команда», 2-я серия, 17.50 — «Если вам за...» 18.55 — «Что на что похоже?» Мультфильм, 18.40 — К Всемирному дню музеев, «ТВ-экскурсия «Малая Никитская, 6», (Музей А. М. Горького), 19.30 — «Время», 20.00 — Минуты поэзии, 20.05 — Док. фильм «Э, Россия, ты, Россия...» 22.00 — «Время», 22.30 — «Коллаж», 22.35 — «Актуальное интервью», 22.45 — Брейк ринг, «Что? Где? Когда?» 23.20 — «Телефестиваль русской музыки в Кусково», Передача 5-я, 23.50 — «Взгляд», 01.20 — Телеслужба новостей.

**2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**
9.00 — Утренняя гимнастика, 9.15 — Альманах кинопутешествий, 9.35, 10.35 — История, 5-й кл. Москва — столица русского государства, 10.05 — Английский язык, 1-й год обучения, 11.05 — Английский язык, 2-й год обучения, 11.35, 12.35 — История, 8-й класс, Русская культура XVII века, 12.05 — «Полковник», Док. фильм об А. В. Суворове, 13.05 —

«Июньгито из Петербурга», Худ. фильм, 14.35 — Велогонка мира.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
17.00 — Эстрадный концерт, 17.45 — Мультфильм, 18.05 — «Сибирская мозаика», 19.00 — «Приангарье», 19.35 — «Примите наши поздравления», 20.20 — «Пресс-центр «МС», 20.35 — Телереклама.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — Народные мелодии, 21.30 — На первом Съезде народных депутатов РСФСР.

**СУББОТА, 19 мая
1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

7.30 — «120 минут», 9.30 — «Наш сад», 10.00 — «Человек, Земля, Вселенная», 11.00 — Концерт лауреатов премии Всесоюзной пионерской организации им. В. И. Ленина в Концертной студии Останкино, 11.45 — «Линия судьбы, Народная артистка СССР Стефания Станюта», Фильм-концерт, 12.55 — «Прогресс, Информация, Реклама», 13.25 — К 45-летию Победы, 8-серийный худ. фильм «Повстанческая история», 5-я серия — «Августовские дни», 6-я серия — «Рвоты грома», 15.40 — «Спектр», 16.10 — «Усилия духа», (Резервы человеческой психики), 16.55 — «Не стальной единой», О проблемах экологии и хозрасчета (Волгоград), 17.15 — «В мире животных», 18.15 — «Политические диалоги», Обсуждаем проект Платформы ЦК КПСС к XXVIII съезду КПСС, 19.45 — «Козленок, который считал до десяти», Мультфильм, 19.55 — Международная панорама, 20.40 — Фотоконкурс «Земля — наш общий дом», 20.45 — «Степан Сергеевич», Худ. фильм, 1-я серия, 22.00 — «Время», 22.30 — 2-я серия худ. фильма «Степан Сергеевич», 23.35 — «Счастливые случаи», Семейная телевикторина, 00.45 — Телевизионная служба новостей, 01.00 — «Новости популярной музыки», Программа «А».

**2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**
9.00 — Утренняя гимнастика, 9.15 — «Башня», Худ. фильм, 10.40 — Кинопублицистика союзных республик, Док. фильм, «Тост или Монолог журналиста», О лесах Латвии, 11.00 — «Солдат Иван Бровкин», Худ. фильм, 12.30 — Концерт, 13.00 — Видеоканал, «Советская Россия», 15.30 — Иллюзион, «Поцелуй Мари Пикфорд», Худ. фильм, 16.55 — «Коллаж», 17.00 — Видеоканал «Содружество».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.30 — «Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
20.00 — «Педагогика для всех», 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — Русские песни исполняет Л. Иванова, 21.25 — На первом Съезде народных депутатов РСФСР, По окончании — ночной сеанс, «Слуги дьявола на чертовой мельнице», Худ. фильм.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 мая
1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

9.00 — «Спорт для всех», 9.15 — Ритмическая гимнастика, 9.45 — Тираж «Спортлото», 10.00 — «С утра парнише», Передача для детей, 11.00 — «На службе Отечеству», 12.00 — Утренняя развлекательная программа, 12.30 — «Клуб путешественников», 13.30 — К 45-летию Победы, 8-серийный худ. фильм, «Повстанческая история», 7-я серия — «Не на жизнь, а на смерть», 8-я серия — «И близок день», 16.00 — «Здоровье», 16.45 — «Музыкальный киоск», 17.15 — «Сельский час», 18.30 — В мире сказок и приключений, «Джиге лебедя», Худ. фильм, 20.00 — Воскресный кинозал, «Ослик», Мультфильм, 20.30 — «Все могло быть иначе», Худ. фильм, 22.00 — «Время», 22.30 — «Мысли о вечном», Воскресная нравственная проповедь, 22.45 — Фрагменты из опер П. И. Чайковского в исполнении Г. Черныбы, Д. Хворостовского и Московского государственного симфонического оркестра, 23.45 — «Политические диалоги», Что нас объединяет?

**2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

9.00 — «На зарядку становись!» 9.15 — «Мужики», Худ. фильм, 10.45 — Выступает квартет баянистов Киевской государственной филармонии под управлением Н. Ризоля, 10.55 — «Иван Бровкин на целине», Худ. фильм, 12.30 — «Клуб путешественников», 13.30 — «Ребята о зверятах», Передача из Ленинграда, 14.00 — «Ступени», Художественно-публицистическая программа, 15.00 — Премьера док. фильма из цикла «Земля тревоги нашей», «Земля была», Об экологических проблемах, связанных с применением гербицидов в сельском хозяйстве, 15.30 — Видеоканал «Советская Россия», 18.00 — «Планета», Международная программа, 19.00 — Видеооблок «Народное творчество», 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — На первом Съезде народных депутатов РСФСР.

КИНО

«МИР» — Идеальное преступление, 10, 12, 14, 15, 18, 20, 21-40.

«РОДИНА» — Семья (2 серии), 11, 14, 17, 20.

«ГРЕНАДА» — Транти-Ванти, 10, 12, 14, 16, Встреча (2 серии), 18, 20-30.

«ПОБЕДА» — Гу-Га (2 серии), 10, 13, 17, 20.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Груз-300, 10, 12, 14 (удл.), 16, 18, 20, 21-40.

Зал «Восход» — Я уже не боюсь, 9-40, 13-30, 15, Чаша терпения, 17, 19 (удл.), 21-10.

«ПИОНЕР» — Несуразные каникулы, 10, 12, 14, Криминальный квартет, 18 (удл.), 20-10, 21-40.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Рок и фортуна, 16, 18, 20.

«ОКТЯБРЬ» — Приключения Али-Бабы и сорока разбойников (2 серии), 17, 20.

ДК «ЛЕСНИК» — Зита и Гита (2 серии), 20, Эгрета из спящей косты, 15.

Меняем автомобили новые «ЗИЛ-131» на «УАЗ-469», «452-В». Обращаться: г. Ангарск, 665816, тел.: 9-15-81.

Ангарская детская музыкальная школа № 2 объявляет набор в подготовительный класс детей 6-9 лет на инструменты: баян, аккордеон, домра, скрипка, виолончель, фортепиано, флейта, кларнет, а также хорошее пение и фольклор (народная песня и танец).

Заявления принимаются с 8 до 21 часа на вахте школы до 30 мая. Наш адрес: ул. Красная, 5, остановка автобуса № 7 «Блинная».

Восточно-Сибирское отделение ВТНПО «Пинт» реализует в советских рублях компьютеры производства ФРГ типа: IBM-PC-AT.

Русско-латинская клавиатура, широкий принтер типа «EP cop. 1050». Количество любое. Оплата по безналичному расчету.

Сниму на длительный срок 1-комнатную квартиру. Порядок и чистоту гарантирую. Семья 2 человека. Тел.: 8-89-01 (до 17 часов). (1129)

Сниму в аренду квартиру на срок не менее двух лет (семья 4 человека). Раб. тел.: 9-46-48 (с 9 до 17 часов). (1189).

Кооператив «Диалог» производит ремонт черно-белых и цветных телевизоров по расценкам ниже государственных на 10 процентов. Для инвалидов войны снижены расценки на 20 процентов. Работы выполняет квалифицированный мастер.

Заявки принимаются по телефону: 8-09-28 с 9 до 18 часов, кроме субботы и воскресенья.

В строительный кооператив «Меркурий» для производства строительных работ в сельской местности требуются квалифицированные плотники-строители, Транспортный отдел кооператива приглашает на работу таксистов. Тел. для справок: 4-65-25.

Керамический завод приглашает начальника цеха попузоочно-разгрузочных работ. Об условиях узнать в ОК завода, тел.: 9-41-30, в Центра по трудоустройству, тел.: 2-25-86.

К сведению организаций и предприятий города!

Экспериментальный цех и ателье Ангарской фабрики ремонта и пошива одежды предлагают вам платные услуги по демонстрации модной одежды. С заявками обращаться по телефону: 8-22-05.

МЕНЯЕМ:

1-комнатную квартиру и комнату (обе на 1-м этаже) на 2-комнатную улучшенную планировку, или 1-комнатную (13 м²) на 1-комнатную выше 1-го этажа. Адрес: 92-13-14, после 16 часов.

1-комнатную благоустроенную квартиру в г. Вратске (Падун) на жил. площадь в Ангарске. Тел. в Ангарске: 2-37-28 (953)

4-комнатную квартиру (43 кв. м., телефон, 1-й этаж, 93 кв.л) и 1-комнатную (17 кв. м., 278 кв.л) на 4-комнатную улучшенной планировки или крупногабаритную. Тел.: 3-73-82, (958)

3-комнатную квартиру (42 кв. м., телефон, балкон-лоджия) на 2- и 1-комнатную. Возможны варианты. Тел.: 8-73-82, (958)

2-комнатную квартиру (31,7 кв. м.) на две 1-комнатные. Тел.: 9-11-94, (959)

Частный дом (огород 18 соток) в пос. Китой на 2-комнатную благоустроенную квартиру в Ангарске, 1-й этаж не предлагать. Адрес: пос. Китой, ул. Тракторная, д. 87 (автобус № 2, остановка «Паром»). (965)

3-комнатную квартиру (38 кв. м., солнечная, телефон) в 94-м квартале на 3- или 4-комнатную крупногабаритную или улучшенной планировки. Тел.: 3-19-30, (971)

2-комнатную квартиру (30 кв. м., 3-й этаж) в г. Кузасае (20 км от Ферганы) на квартиру в г. Ангарске, Иркутске. Тел. в Ангарске: 2-59-89, (980)

ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ

В подписной отдел Дома книги поступили следующие очередные тома подписных изданий: Библиотека воспитателя детского сада в 12 книгах, Библиотека фантастики (кн. 17), учителя химии (кн. 6), учителя географии (кн. 6), собрания сочинений: Булгаков М. (т. 1), Гранин Д. (том 4), Зальгин С. (2), Короленко В. Г. (3), Можая Б. (том 3), Тургенев И. С. (письма, том 6), Химическая энциклопедия (том 2).

В счет задаточных сумм выдаются: Горький М. (том 8), Федосеев Г. (том 3). Заканчивается срок хранения очередных томов подписных изданий: Венок Славы (том 10), Лармонтов М. Ю. (т. 1), Воспоминания о Ленине (том 3). Товарищи подписчики, просим вас своевременно выкупить поступившие тома подписных изданий.

В. ДМИТРИЕВА, работники Дома книги.

УТЕРИ

Утеряно водительское удостоверение АВЮ № 761815 на имя Журмана Николая Федоровича считать недействительным. (1023)

Утеряны больничный лист № 021154 на имя Филатовой Валентины Андреевны считать недействительным. (1025).

Утеряно водительское удостоверение АВА № 258929 на имя Савченко Анатолия Владимировича считать недействительным. (1036).

Редактор В. А. СТАРИКОВ (980)



АДРЕС РЕДАКЦИИ: 665830, г. Ангарск, ул. Ленина, 43. Телефоны: редактор — 2-25-46; заместитель редактора — 2-21-37; ответственный секретарь и выпускающий — 2-36-04; отдел партийной и комсомольской жизни — 2-29-55; отдел информации и фотолaboratoria — 2-26-58; экономический отдел — 2-23-17; бухгалтерия и обществ. приемная — 2-32-17; отдел культуры, быта и писем, машбюро — 2-24-85, 2-31-19; корректоры — 2-20-68.